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Iepirkuma komisijas

2020.gada 3.marta sēdē sniegtās atbildes
uz ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem par iepirkuma

„Ķirurģisko instrumentu iegāde”

(identifikācijas Nr. R1S 2020/IEP-21)
nolikumu
	Jautājums
	Lūdzam veikt izmaiņas SIA „Rīgas 1. slimnīca” Atklāta konkursa „Ķirurģisko instrumentu iegāde”  Iepirkuma identifikācijas Nr. R1S 2020/IEP-21 Tehniskās specifikācijas 5.daļā -  Konteineri, izmainot pozīcijas 1.2.3. ; 3.2.3 un 4.2.3. Vāks ar iestrādātu filtru vai izmantota cita tehnoloģija, kas nodrošina atkārtotu sterilizāciju bez filtru maiņas vismaz 5000 sterilizācijas ciklus vai visu konteinera eksplutācijas periodu prasības uz 

Vāks ar iestrādātu filtru vai izmantota cita tehnoloģija, kas nodrošina atkārtotu sterilizāciju bez filtru maiņas vismaz 1000 sterilizācijas ciklus vai visu konteinera eksplutācijas periodu vai bezmaksas filtru nomaiņa pēc 1000 sterilizācijas cikliem līdz kopējam sterilizācijas ciklu skaitam 5000.

Izmainot pozīcijas 2.1.4. prasības Pamatnes augstums 11,5±1 cm uz  Pamatnes augstums 12,5 +/- 1 cm

Izņemt vai mainīt pozīcijas 5.4.4.prasību Vāka krāsa pēc pasūtītāja izvēles, piedāvājumā jābūt vismaz 5 dažādu krāsu opcijām no kurām viena zelta vai dzeltenā krāsā – jo groza vāka krāsai nav nozīmes, jo tā ir iekšā sterilā konteinerī.

Patreiz nolikumā norādītie parametri atbilst tikai 1 ražotāja piedāvātajiem produktiem, kas izslēdz iespēju citu ražotāju dalībai atklātā konkursā un netiek nodrošinātas vienlīdzīgas iespējas visiem dalībniekiem.

	Atbilde
	Par sterilizācijas cikliem: skatīt iepirkuma priekšmeta 5.daļas grozīto Tehniskās specifikācijas redakciju.

Par pamatnes augstumu: pasūtītājs Tehniskajā specifikācijā ir noteicis konteineru izmērus, balstoties uz slimnīcā izveidotiem instrumentu komplektiem (instrumentu skaits, izmērs, apjoms u.c.) un prasītajiem grozu augstumiem, kā arī, lai maksimāli efektīvi izmantotu ierobežoto vietu instrumentu uzglabāšanai noliktavā un autoklavēšanai. Ņemot vērā minēto, redakcija netiek mainīta.

Par nolikuma 5.4.4.punktu: skatīt iepirkuma priekšmeta 5.daļas grozīto Tehniskās specifikācijas redakciju.


