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Iepirkuma komisijas

2019.gada 7.novembra sēdē sniegtā atbilde
uz ieinteresētā piegādātāja uzdoto jautājumu par iepirkuma

„Medicīnas un sporta iekārtas Rehabilitācijas klīnikai”

(identifikācijas Nr. R1S 2019/IEP-100)
nolikumu
	Jautājums
	Vēlos uzdot jautājumu par iepirkuma R1S2019/iep-100 9.daļas tehniskās specifikācijas 4. punktu (ar 31.10.2019 grozījumiem).

Šajā punktā rakstīts "Vienas pogas vadība". Vai tas nozīmē, ka terapiju ir jāsāk un jāaptur ar vienu un to pašu pogu? Vēlos pajautāt cik būtisks ir šis noteikums, jo tam reāli nav ietekmes uz terapijas gaitu.

Vai drīkst piedāvāt iekārtu, kur „start” un „stop” terapijas pogas atrodas blakus uz skārienjūtīga ekrāna? Šīs pogas ir izdalītas, lai samazinātu kļūdīšanās iespēju ieslēdzot un izslēdzot terapiju.


	Atbilde
	Prasība “vienas pogas vadība” nozīmē, ka terapiju ir iespējams uzsākt ar vienas pogas palīdzību un attiecīgi arī pabeigt ar vienas pogas palīdzību. Ņemot vērā, ka minētais nosacījums ir ietverts, lai nodrošinātu lietotājam vienkāršu un ērtu terapijas uzsākšanu un apturēšanu, t.i., lai attiecīgās funkcijas izpildei nebūtu nepieciešams spiest vairāku pogu kombinācijas vai jāveic citas sarežģītas darbības, kas apgrūtina personāla darbu ar iekārtu, tad tas nenozīmē, ka fiziski ir jābūt vienai pogai. Katrai darbībai var būt paredzēta arī sava poga.


