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Iepirkuma komisijas

2020.gada 14.aprīļa sēdē sniegtā atbilde
uz ieinteresētā piegādātāja uzdoto jautājumu par iepirkuma

„Medicīnas iekārtu iegāde”

(identifikācijas Nr. R1S 2020/32-IEP)
nolikumu
	Jautājums
	Konkursa nolikuma 13.daļas tehniskās specifikācijas prasībā Nr.2  noteikts minimālā  uzglabājamo endoskopu skaits (ne mazāk kā 8), papildus tehniskās specifikācijas prasība Nr.17 nosaka ierobežojumus attiecībā uz visiem trīs gabarītizmēriem, kas  būtiski sašaurina konkurenci iepirkumā, tai skaitā no konkurences izslēdz arī mūsu pārstāvētā ražotāja iekārtas, kas funkcionāli un tehniski atbilst visām pārējām Jūsu izvirzītajām prasībām.

Pamatojoties uz augstāk norādīto lūdzam:

1. Izvērtēt konkursa 13. daļas  prasības Nr.17 nepieciešamību un pamatotību;

2. izskatīt iespēju svītrot prasību Nr.17  no tehniskās specifikācijas

 vai 

palielināt pieļaujamos gabarītizmērus, izsakot prasību šādā redakcijā:

17.

Maksimālie gabarītizmēri: 130 X 75 X 240

Vēlamies vērst Jūsu uzmanību, ka, konstatējot mūsu piedāvātā ražotāja iekārtu neatbilstību, veicām tirgus izpēti un esošajiem tehniskās specifikācijas visiem parametriem, tai skaitā arī visiem trijiem noteiktajiem maksimālajiem gabarītiem, pilnu atbilstību konstatējām tikai vienai no piecām Latvijas tirgū līdzīgos konkursos visbiežāk piedāvātajām iekārtām. Prasības svītrošana vai labošana nodrošinātu konkurenci iepirkumā un veicinātu ekonomiski izdevīgāku piedāvājumu saņemšanu.

	Atbilde
	Iepirkuma priekšmeta 13.daļas Tehniskās specifikācijas 17.punktā izvirzītā prasība ir būtiska, jo telpā, kurā plānots novietot žāvēšanas skapi, ir ierobežota platība, un tā ir pilnībā iekārtota, tajā skaitā ar iebūvētām iekārtām. Esošais telpas izkārtojums iepirkuma ietvaros iegādājamo iekārtu ļauj novietot tikai gar telpas vienu sienu ar ierobežotiem izmēriem, kas savukārt nodrošinātu pasūtītāja personālam iespēju brīvi pārvietot endoskopus telpā un servisa pakalpojuma sniedzējam piekļuvi endoskopu mazgāšanas un dezinfekcijas iekārtām un žāvēšanas skapjiem, kā arī neradītu nepieciešamību mainīt komunikāciju un iekārtu izkārtojumu telpā, kas Slimnīcai radītu papildus izmaksas.

Pirms iepirkuma norises veicot tirgus priekšizpēti, secināts, ka vairāki iekārtu ražotāju pārstāvji Latvijā spēj piedāvāt endoskopu žāvēšanas skapjus, kuru izmēri atbilst izvirzītajām prasībām.
Ņemot vērā minēto, Tehniskās specifikācijas 17.punkta prasība paliek nemainīga.


