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Iepirkuma komisijas

2016.gada 23.maijā sēdē sniegtā atbilde

uz ieinteresētā piegādātāja uzdoto jautājumu par iepirkuma

„Šķidruma dzesēšanas, ventilācijas un kondicionēšanas 

iekārtu tehniskā apkope un remonts”

(identifikācijas Nr. R1S 2016/21)
nolikumu

Par SIA „Rīgas 1.slimnīca” 2016.gada 13.maijā izsludinātā iepirkuma „Šķidruma dzesēšanas, ventilācijas un kondicionēšanas iekārtu tehniskā apkope un remonts” (identifikācijas Nr. R1S 2016/21) ietvaros iesniegto jautājumu iepirkuma komisija sniedz šādu atbildi:

	Jautājums


	Lūdzu rast skaidrojumu par nolikuma Id.Nr. R1S 2016/21, punktu 18.2., kurā minēts norādīt sertificētus speciālistus. jautājums: kādiem sertifikātiem jābūt speciālistiem? 18.2. Pretendents iepirkuma līguma izpildei var nodrošināt vismaz 2 sertificētus speciālistus, kuri iepriekšējo trīs gadu laikā katru gadu ir apkalpojuši ne mazāk kā 100 ventilācijas iekārtas.

	Atbilde
	Sakarā ar to, ka šķidruma dzesēšanas, ventilācijas un kondicionēšanas iekārtu tehniskā apkope un remonts ir nereglamentētā sfēra, tad iepirkuma nolikuma 18.2.punkta izpildes apliecināšanai pretendents nolikuma 20.1.4.punktā atrunātajos dokumentos ir tiesīgs norādīt vai nu Ministru kabineta 07.10.2014. noteikumos Nr. 610 „Būvspeciālistu kompetences novērtēšanas un patstāvīgās prakses uzraudzības noteikumi” minētā būvprakses sertifikāta esamību darbam ar siltumapgādes, ventilācijas un gaisa kondicionēšanas sistēmām, vai arī atsauci uz kompetentu iestāžu (t.sk., šķidruma dzesēšanas, ventilācijas un kondicionēšanas iekārtu ražotāju, asociāciju) izsniegtu sertifikātu par atbilstošu zināšanu iegūšanu, ja vien normatīvie akti neparedz papildu citu sertifikātu nepieciešamību darbam ar iepirkuma priekšmetā uzskaitītajām iekārtām.


