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Iepirkuma komisijas

2019.gada 25.aprīļa sēdē sniegtā atbilde
uz ieinteresētā piegādātāja uzdoto jautājumu par iepirkuma

„Medicīnas instrumentu iegāde”

(identifikācijas Nr. R1S 2019/IEP-52)
nolikumu
	1.jautājums
	Dažās iepirkumu daļās slimnīca pieļauj minimālas izmēru variācijas (1 mm robežās), bet citās nepieļauj.

Lūdzam pieļaut arī minimālas izmēru variācijas 4.daļas apakšdaļai - Aspirācijas roktura atverei – 0.05 mm robežās. Instrumenta kvalitāti un funkcionalitāti tas nekādā veidā neietekmēs, bet palielinās pretendentu skaitu un ļaus Slimnīcai iegādāties kvalitatīvus instrumentus par izdevīgāku cenu.

	Atbilde
	Izvērtējot pretendenta ierosinājumu, iepirkumu komisija secina, ka konceptuāli tas būtu atbalstāms, tomēr, ņemot vērā, ka iepirkums tiek organizēts Publisko iepirkumu likuma 9.pantā noteiktajā kārtībā, kas cita starpā nepieļauj grozījumu veikšanu iepirkuma dokumentācijā, piedāvātās izmaiņas ir noraidāmas un nolikuma redakcija paliek nemainīga.

Pasūtītājs papildus aicina pretendentu jebkurā gadījumā iesniegt piedāvājumu, jo saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 9.panta piecpadsmito daļu pasūtītājs ir tiesīgs pārtraukt iepirkumu un organizēt atkārtotu, ja, piemēram, vērtējot iesniegtos piedāvājumus, secināts, ka pasūtītāja vajadzībām atbilstošākais neatbilst spēkā esošās Tehniskās specifikācijas prasībām.


