Vienošanās Nr.2
pie 2021.gada 15.decembra līguma Nr. R1S-585/2021 (BCS2021/200)

Rīgā, 
Dokumenta datums ir tam pēdējā pievienotā 
droša elektroniskā paraksta laika zīmoga datums

SIA „Rīgas 1.slimnīca” (turpmāk – Pasūtītājs), tās valdes priekšsēdētājas Natālijas Zlobinas un valdes locekļa Andreja Pavāra personā, kuri rīkojas uz sabiedrības statūtu un valdes reglamenta pamata, no vienas puses un

SIA „BCS GROUP” (turpmāk – Būvuzņēmējs), tās valdes locekļa Sergeja Medvedeva personā, kurš rīkojas uz sabiedrības statūtu pamata, no otras puses, 

turpmāk abas kopā sauktas „Puses”, bet katra atsevišķi „Puse”, noslēdz šo vienošanos Nr.2 (turpmāk – Vienošanās) pie 2021.gada 15.decembra līguma Nr. R1S-585/2021 (BCS2021/200) (turpmāk – Līgums) par turpmāko, ievērojot, ka:

· Puses 06.06.2022. pie Līguma noslēdza vienošanos par papildu darbu veikšanu un darbu izpildes termiņa pagarināšanu līdz 2022.gada 29.jūlijam;

· Būvuzņēmējs ir iesniedzis Pasūtītājam 28.06.2022. un 11.07.2022. vēstules par jauniem papildu darbiem objektā un līguma termiņa pagarināšanu par 33 dienām;
· SIA „INGENIA” būvuzraugs, kas atbilstoši ar Pasūtītāju noslēgtajam līgumam Nr.R1S-591/2021 veic Līgumā noteikto darbu būvuzraudzību, (turpmāk – Būvuzraugs) ir iesniedzis Pasūtītājam 11.07.2022. Atzinumu par būvapjoma izmaiņām, ar kuru apstiprina papildu darbu nepieciešamību un izmaksu pamatotību;

1. Puses atbilstoši Līguma 13.10.punktam  vienojas:

1.1.
veikt grozījumu Līguma pielikumā „Grafiks ar nodarbināto strādnieku skaitu” un pagarināt darbu izpildes termiņu, nosakot, ka kopējais darbu izpildes termiņš ir 259 dienas jeb līdz 2022.gada 31.augustam;

1.2.
no Līguma pielikuma Tāmēm Nr.1 “Vispārceltnieciskie darbi” un Nr.2 “Iekšējie elektrotehniskie darbi” izslēgt un tāmēs papildus iekļaut Vienošanās 1.pielikumā minētos darbus (Papilddarbi Nr.2);
1.3. sakarā ar Vienošanās 1.2.punktā minēto darbu apjoma izmaiņām palielināt Līguma kopējo summu, izsakot Līguma 5.1.punktu šādā redakcijā:

“5.1.
Līguma summa par Darbu veikšanu tiek noteikta 324 233,50 EUR bez PVN. Līguma summa ietver samaksu par Līguma ietvaros paredzēto saistību izpildi.”
2. Pārējie Līguma noteikumi paliek nemainīgi.

3. Vienošanās stājas spēkā ar tās abpusējas parakstīšanas brīdi un ir Līguma neatņemama sastāvdaļa.

4. Uz Vienošanās sastādīšanas brīdi Pusēm nav pretenziju par saistību izpildi.

5. Vienošanās sagatavota elektroniski, latviešu valodā un parakstīta ar drošu elektronisko parakstu, kas satur laika zīmogu.
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