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Iepirkuma komisijas

2022.gada 4.augusta sēdēs sniegtā atbilde
uz ieinteresētā piegādātāja uzdoto jautājumu par iepirkuma

„Magnētiskās rezonanses sistēmas iegāde un izmeklēšanas telpas izbūve”

(identifikācijas Nr. R1S 2022/65-IEP)
nolikumu
	Jautājums
	Lūdzam svītrot no tehniskās specifikācijas visus tos punktus, kuri šajā iepirkumā ietver esošās iekārtas (dzesēšanas un klimata kontroles sistēma) un tās jebkura periferiālā un telpu aprīkojuma atjaunošanu, nomaiņu vai pārbūvi, vai izdalīt šajos punktos noteiktās prasības atsevišķā lotē vai iepirkumā.

	Atbilde
	Dzesēšanas un klimata kontroles sistēmas komponentes šobrīd atrodas telpās, kurās plānots izvietot jauno magnētiskās rezonanses sistēmu un to pārvietošana būs nepieciešama jebkurā gadījumā. Pasūtītāja ieskatā vienlaicīga esošās magnētiskās rezonanses pieslēgšana ar jaunās magnētiskās rezonanses sistēmas uzstādīšanu ļaus ietaupīt pasūtītāja finanšu resursus. Sadalīšana atsevišķi Pasūtītām nebūs labākais risinājumus, jo:

1) palielinātos kopējais esošās sistēmas dīkstāves laiks;

2) veidotos darbi, kuri potenciāli varētu būt jāveic divreiz;

3) ņemot vērā, ka dzesēšanas un klimata kontroles sistēmas ir nepieciešamas abām sistēmām, pretendents ir ieinteresēts piedāvāt tehniski un finansiāli efektīvāko risinājumu;

4) ir ļoti ierobežota vieta, lai uzstādītu ierīču kompleksus;

5) iegāde no viena piegādātāja nodrošinās vienkāršāku apkalpošanu nākotnē.

Pasūtītājs nepiekrīt apgalvojumam, ka dzesēšanas un klimata kontroles iekārtas nav tiešas saistītas ar medicīniskajām iekārtām, jo bez šīm ierīcēm nebūs iespējams nodrošināt medicīniskās ierīces (šajā gadījumā magnētiskās rezonanses iekārtas) darbību. To nodalīšana radītu būtisku risku nākotnē neefektīvai problēmu novēršanai.

Pasūtītājs uzņemas atbildību par esošās sistēmas apkalpošanu un atbilstoši iepirkuma dokumentācijai neuzliek Piegādātajam atbildību par tās darbību, bet gan paredz tikai jauno perifēro sistēmu izbūvi (ventilācijas un dzesēšanas) arī esošajai sistēmai. Pieslēgšanu esošajai GE magnētiskās rezonanses sistēmai, pārbaužu veikšanu utml. darbus uzņemas pats Pasūtītājs un tie nav iekļauti tehniskajā specifikācijā.
Ņemot vērā minēto, Tehniskās specifikācijas redakcija netiek grozīta.
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