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Iepirkuma komisijas

2017.gada 16.janvāra sēdē sniegtā atbilde
uz ieinteresētā piegādātāja uzdoto jautājumu par iepirkuma

„Telpu uzkopšanas pakalpojumu nodrošināšana Rīgas 1.slimnīcai”

(identifikācijas Nr. R1S 2016/74)
nolikumu
	Jautājums
	Lūdzu sniegt precizējošu informāciju par atklātā konkursa „Telpu uzkopšanas pakalpojumu nodrošināšana Rīgas 1.slimnīcai” (Identifikācijas Nr.R1S 2016/74) Nolikuma 3.pielikuma "Tehniskā specifikācija/Tehniskais piedāvājums" - Telpu uzkopšana polikīnikai "Bruņinieks" (1,korpuss, 2.korpusa 1.stāvs) 1.2.apakšpunkta 2.punktu un 4.pielikuma "Finanšu piedāvājums" - Poliklīnika "Bruņinieks" 13.punktu.

Nolikuma 3.pielikuma "Tehniskā specifikācija/Tehniskais piedāvājums" - Telpu uzkopšana polikīnikai "Bruņinieks" (1,korpuss, 2.korpusa 1.stāvs) 1.2.apakšpunkta 2.punktā grīdas seguma platība kurai jāveic ģenerālā tīrīšana norādīti 1595.68 m2, savukārt 4.pielikuma "Finanšu piedāvājums" - Poliklīnika "Bruņinieks" 13.punktā - Ģenerāltīrīšanas programma - cena par ģenerāltīrīšanu jānorāda par grīdas segumu ar platību - 2441.18 m2.

Lūgums sniegt skaidrojumu, kura ir patiesā poliklīnikas "Bruņinieks" grīdas segumu platība kurai jāveic ģenerālā tīrīšana?

	Atbilde
	Iepirkuma nolikuma 3.pielikuma “Tehniskā specifikācija/ Tehniskais piedāvājums” daļas “Telpu uzkopšana poliklīnikai „Bruņinieks” (1.korpuss, 2.korpusa 1.stāvs)” 1.2.punkta 2.apakšpunktā  un nolikuma 4.pielikuma “Finanšu piedāvājums” Finanšu atšifrējuma Nr.4 Izmaksu pozīcijā “Grīdas seguma ģenerālā tīrīšana un vaskošana, uzklājot vismaz 3 kārtas vaska” ir ieviesusies tehniska rakstura kļūda- 1595,68 m2 vietā jābūt 2441,18 m2.


