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Iepirkuma komisijas

2023.gada 28.septembra sēdē sniegtās atbildes
uz ieinteresēto piegādātāju uzdotajiem jautājumiem par iepirkuma

„Reklāmas pakalpojumi SIA “Rīgas 1.slimnīca” atpazīstamības veicināšanai”

(identifikācijas Nr. R1S 2023/86-IEP)
nolikumu
	Jautājums
	Jautājums par video sižeta izveidi un izvietošanu TV.

Vai ir domāts izveidot vienu video sižetu vai veselu raidījumu Televīzijā par slimnīcas pakalpojumu? Ja viens video, tad jautājums.: Cik reizes plānots šo viideo izvietot raidījumā minētajā laika posmā no 2023.gada oktobris – 2023.gada decembris,? Jo izmaksu tāme veidojas no izvietojumu skaita TV. Tiek izveidots video un to iespējams izvietot 4 x nedēļā raidījumā vai 16 x mēnesī vai 48 x minētajā laikā posmā.. Lai iesniegtu precīzu tāmi, jāzin izvietojumu skaitu TV. Respektīvi ir 2 pozīcijas paša video izveide un otra TV ekspozīciju skaits. Video sižeta izveidei arī ir izvēles iespējas: video var veidot, kur video piedalās profesionāls aktieris, raidījuma vadītājs, kas reklamē pakalpojumu vai video tapšanā piedalās tikai ārsti, lai izstāstītu par pakalpojumu. Šīs nianses veido video sižeta izmaksas.

	Atbilde
	Atbilstoši specifikācijai:

1 video sižets (ja pretendents var nodrošināt atsevišķu raidījumu, to var realizēt arī šādi, tomēr pasūtītājs apšauba vai atsevišķi veidots sižets sasniegs definēto mērķa auditoriju, kas ir prasīta), video nepieciešams bez atkārtojumiem un papildus izvietošanas. Pretendentam jānodrošina video satura nodošana pasūtītājam.

Minētais laika periods ir norādīts, lai pretendents var rēķināties ar termiņu, kādā ir jāiekļaujas, lai realizētu pasūtījumu.

Aicinām pretendentu iepazīties ar mērķauditorijas specifikāciju un citiem lotes iepirkuma punktiem.

	Jautājums
	Vēlējos uzdot precizējošo jautājumu par Iepirkuma priekšmeta 4.daļu "Reklāma sabiedriskā transporta pieturvietās" . Pie darbu izpildei nepieciešamo darbu apraksta, punktā 9. minēts - Pasūtītājam ir jābūt iespējai izvēlēties pieturvietas visas Rīgas robežās, pieturvietu skaits izvēlē: ne mazāk kā 300 pieturvietas. 

Vai šajā punktā ir domāts, ka Pasūtītājam ir iespēja izvēlēties pieturvietu lokācijas no vismaz 300 pieturvietām (attiecīgi izvēlas konkrētas lokācijas, plānā ievietotajam pieturvietu apjomam)? Vai tas ir domāts, ka reklāmai ir jābūt izvietotai vismaz 300 pieturvietās kampaņas laikā?

	Atbilde
	Slimnīcai ir būtiski pieturvietas atrašanās vietas. Pēc mūsu mārketinga aktivitāšu plāna segmentēt pieturvietas lokāciju ir mūsu būtiskais nosacījums, jeb, ja lokācija mums neder - mēs neizvietosim reklāmu tur, kur pagadās.

Tādēļ tas nosacījumos norādīts, lai pretendents ir gatavs, ka mēs pieprasīsim pieejamās pieturvietas un mums ir jāspēj izvēlēties tās, kuras precīzāk atbilst mūsu definētajai vajadzībai.

300 lokācijas ir tikai kā minimālā izvēles iespējas.

Kopā tik daudz pieturvietu izvietojuma nebūs.

Pieturvietu skaits mainīsies atkarībā no pretendentu piedāvātās summas un mūsu pieejamajiem resursiem.
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