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iepirkuma Nr. R1S 2023/99-IEP nolikumam

TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA- TEHNISKAIS PIEDĀVĀJUMS

	Nosaukums
	Tehniskā specifikācija
	Tehniskais piedāvājums

	
	Apraksts
	Piedāvātās sistēmas apraksts

	Ugunsdrošības signalizācijas sistēmas pārbūve un integrēšanas pasākumi savstarpējai savietojamībai
	Automātiskā ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes signalizācijas sistēmas pārbūve atbilstoši LVS CEN/TS 54-14 “Ugunsgrēka atklāšanas un ugunsgrēka trauksmes sistēmas” 14.daļai.

Slimnīcas 2.korpusa bēniņu, 3., 2.stāvā un pagrabā esošās automātiskās ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes signalizācijas sistēmas un ugunsgrēka balss izziņošanas sistēmas pārbūve un pieslēgšana pie 1.stāva automātiskās ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes signalizācijas sistēmas "ESMI FX NET" un ugunsgrēka balss izziņošanas sistēmas "Bosch PLENA", izpilddokumentācijas sagatavošana un saskaņošana ar atbildīgajām iestādēm (ja nepieciešams).
Korpusa kopējā platība 2634,5 m2.
	Apraksts: 


Vispārējās prasības:

Darbi veicami atbilstoši spēkā esošajiem normatīvajiem esošiem aktiem, t.sk.:
1. Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 201-15 "Būvju ugunsdrošība";

2. Ministru kabineta noteikumi Nr. 238 "Ugunsdrošības noteikumi";

3. LVS CEN/TS 54-14 "Ugunsgrēka atklāšanas un ugunsgrēka trauksmes sistēmas - 14.daļa: Norādījumi plānošanai, projektēšanai, montāžai, nodošanai ekspluatācijā, lietošanai un ekspluatācijai";

4. Ministru kabineta noteikumi Nr.501 "Elektronisko sakaru tīklu ierīkošanas, būvniecības un uzraudzības kārtība";

5. Ministru kabineta noteikumi Nr.328 (LBN262-15, "Elektronisko sakaru tīkli").
UAS sistēma tiek ierīkota visās 2.korpusa bēniņu, 3., 2. un pagrabstāva telpās, izņemot sanitāriem nolūkiem izmantojamās telpās ar nelielu platību, pieņemot, kā tajās netiek uzglabāti degtspējīgi materiāli vai atkritumi. UAS sistēmas vadībai un kontrolei ir izmantojami adrešu analoga UAS sistēmas kontroles paneļi. UASI paneļi tiek uzstādīti ēkas 1. stāvā. UASI paneļi tiek saslēgti vienotā tīklā, lai nodrošinātu ēkas UAS sistēmas daļu saskaņoto darbību. UASI paneļi tiek aprīkoti ar adrešu cilpu platēm. 
Telpas tiek aprīkotas ar adrešu dūmu detektoriem. 

Paredzēta UAS sistēmas trauksmes un bojājuma signālu pārraide uz centrālo novērošanas pults (CAP), izmantojot CAP signālu raidītāju. 

Ugunsgrēka trauksmes gadījumā jānodrošina ēkas ventilācijas sistēmas atslēgšana. 

Veicot UAS sistēmas iekārtu uzstādīšanu un sakaru maģistrāles izbūvi jāņem vērā iekārtu un gaismekļu izvietojums, telpu interjers, kā arī citas komunikācijas un sistēmas, ievērojot normatīvu prasības. Kabeļus paredzēts ieguldīt sienās un virs piekārtiem griestiem, stiprināt pie sienām un konstruktīviem griestiem. 

Izbūves darbus nepieciešams veikt saglabājot esošo komunikāciju nepārtrauktu darbību.

UAS iekārtu un sakaru kabeļu uzstādīšana un konfigurēšana, kā arī pieslēgšanas pie citām sistēmām jāveic, iepriekš saskaņojot darbību ar atbilstošas sistēmas montāžas vai apkalpošanas organizācijas pārstāvjiem un ar atbildīgo personu no pasūtītāja puses. Veicot iekārtu uzstādīšanu un sakaru kabeļu maģistrāļu ierīkošanu ir nepieciešams ievērot drošības tehnikas noteikumus.

UAS ietaišu montāžu un zemēšanu izpildīt saskaņā ar iekārtu ekspluatācijas noteikumiem, ievērojot to ražotāju instrukcijas un LR esošās normas. 
TELPU PLĀNI
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